

# 高颜值+品质空间+长续航 合创 A06 领潮杭州

麻喆 文/图

正是江南好时节,烟花三月下杭州。3月23日,合创 A06 在杭州西溪举办百人试驾活动。茶香袅绕,烟雨踏青,媒体代表及合创汽车用户驾车环绕西溪国家湿地公园,深度体验了合创 A06 的潮跑魅力。

## 刻进江南春色的矢量之美

合创 A06 以矢量美学,治愈了浪漫的初春!合创 A06 基于自研的 H-GEA 合创全球纯电架构打造,融合独特的矢量美学设计,形成低趴俯冲的流畅轿跑姿态,缔造 0.217Cd 同级领先的超低风阻。林荫路下,烟雨朦胧,A06 极具线条感的曲面车身,搭配潮酷的“刀锋剑面”前脸与运动宽体尾部,让现代潮跑与古韵杭州交相呼应,同时碰撞出时空错落之美。

## 匠心打造的科技品质大空间

作为一台纯电轿跑,合创 A06 还拥有超大空间,在 4965mm 的越级车长与 2850 轴距的加持下,车内纵向空间与垂向空间达到 1841mm 与 1243mm,无论是车内乘坐空间还是储物空间,都能得到极大满足。合创 A06

还全系标配 1.7 平方米 Low-E 低辐射全景天幕,并贴心配备落瀑式无感风幕,流畅的外车身与无感风幕的协同作用下,能快速带走天幕热量,并能将冷气均匀沉降于用户顶部,避免直吹带来的不适。

合创 A06 的座舱使用“零压环抱式”设计理念,与生俱来的简洁时尚科技感扑面而来。坐在全系标配的运动式一体座椅上,享受着 10.25 英寸液晶仪表+14.6 英寸高清中控大屏的视觉冲击,游戏、追剧、K 歌轮番上阵,沉浸式大师声效通过 11 个 7.0 声道的镁铝合金扬声器萦绕全车,这是独属于你的私人秘境,可以在坐卧间细听风雨声,也可以在行走时将初春野趣尽收眼底,将生活的仪式感拉满!

## 智领当下的“质”感出行

智能化是合创 A06 定位纯电智能潮跑的核心特质。合创 A06 全系标配 8155 芯片以及全新自研的车机系统 HI-OS,一流软硬件的加持下,可实现 3 秒极速开机。合创 A06 还搭载了 H-VIP2.0 智驾互联系统,其中车载智慧助手“小智”拥有行业领先的毫秒级响应速度,通过语音就能控制车上绝大部分功能,同时还支持视觉唤醒、唇动识别、手势控制等多模交互

的黑科技功能,满足现代用户对科技智能应用的多元需求。

合创 A06 配备了 HYCAN PILOT L2.5+ 级智能辅助驾驶系统,全系标配 LCC 等 13 项功能,630C 版本还拥有 ALC(拨杆变道)等 22 项进阶辅助功能。通过多传感器融合,A06 还能实现实时路面重构以及 200 米的全域感知覆盖,让每一次都市行车更安全、更惬意,拉高你的出行质感。

## 优质三电与车身筑造坚实基础

在纯电汽车市场,续航里程便是“质”的重要保证。合创 A06 仅售 17.98 万元的 550A 版本,CLTC 标准续航里程已经达到 550km,而 630C 版本的 630km 续航里程更是能做到充电一次通勤两周的出色效果。合创 A06 的三电系统“用料”也是非常优质,全系使用高效三合一叠片扁线电机,动力响应更为迅速;全系标配陶瓷耐热电池,基于无明火设计开发,搭载自研的 BMS 智能电池管理系统,能够实现极致的电池安全保障。

合创 A06 创新性地使用“环环相扣”极致安全车身结构,全车高强度钢占比超过 65%,柱碰性能提升 78%,乘员生存空间能大幅提升



52%。合创 A06 的车身底盘还经过合创研发团队精心调教,拥有 50:50 轴荷黄金轴荷比,全系标配的后五连杆减分离合式独立悬架,让驾趣以及乘坐舒适同时兼具。高品质车身表现,也让合创 A06 荣获 2022 中国十佳车身大奖。

合创 A06 的杭州试驾之旅,不仅领略到了初春驾趣,也展现了其强大的产品实力。坐拥足够吸睛的潮流颜值、品质出众的座舱、智能化科技特质以及优质的三电体系,“质价比领跑者”合创 A06 未来市场表现值得期待!

# 优雅高级轿跑 MG7 上市,售价 11.98 万元—16.98 万元

温温 文/图

优雅高级轿跑 MG7 于 3 月 29 日正式上市。新车推出 1.5T 和 2.0T 共 6 个版本车型,售价 11.98 万元—16.98 万元。作为 MG 黑标首款旗舰车型,MG7 凭借媲美百万级轿跑的优雅外观、高雅奢享的座舱体验,沉稳卓越的驾控实力,为新时代消费者带来兼顾豪华舒享与心动激情的多重体验。

兼顾豪华轿车的高级和优雅,与运动轿车的速度与激情,MG7 既有跑车的感性造型,也有能容纳家人的宽享空间;既有高质感的舒享

配置,也能随时满足对速度的极致渴望。MG7 提供 2.0T+9AT 和 1.5T+7DCT 两种动力组合,以及 E-LSD 电子限滑差速器、mCDC 智能可调电控悬架,以高级驾驶质感随时点燃心动激情;配备 BOSE®Centerpoint 深海环绕声音响系统、Dinamica® 高档麂皮绒质感/Silk Nappa 真皮材质、斑马洛神 8155 智能座舱系统、NGP 高阶智能辅助驾驶系统,以及优雅溜背造型设计、自适应三段式电动尾翼、Topload 可开启式玻璃穹顶等越级配置,为用户打造豪华舒享体验。

MG7 优雅高级的气质与生俱来。溜背的造型、饱满的双切线和挺拔的筋骨线条,再加

上富有层次感的外观色调, MG7 的优雅格调令人一眼着迷。它拥有 0.766 的完美轿跑高宽比,让整车重心下压,打造出优雅的低趴姿态;超跑风范无框车门营造轻盈舒展的仪式感,匹配双层夹层玻璃,带来沉浸式静谧座舱体验;自适应三段式电动尾翼,将优雅与动感巧妙融合,中低速行驶时,尾翼收纳于掀背尾门,轻微上挑的鸭尾满足一般速度下的气动需求;高速行驶时,尾翼自动上升打开,提供更稳定的下压力,带来更沉稳的驾控体验。

MG7 优雅高级的外表之下,是其运动激情的内核。它搭载动力强劲的上汽蓝芯第三代 2.0T 高性能黑标发动机,该发动机曾荣获“中国心”十佳发动机称号。匹配“世界十佳变速箱”——上汽全新 9 速手自一体变速箱, MG7 可输出 261 匹最大马力,405 牛·米最大扭矩,百公里加速 6.5 秒, NEDC 综合工况油耗低至 6.2 升/百公里,换挡体验高级平顺,动力性能表现以及油耗表现均同级领先。

与澎湃动力相匹配, MG7 还具备超高的操控极限。它还配备 mCDC 智能可调电控悬架,能根据不同路况采用不同的避震策略以保证车身稳定,优雅舒适与运动激情并存; E-LSD 电子限滑差速器,可有效防止打滑、抑制横摆,

并带来更好的循迹性,高速过弯优雅从容。此外, MG7 拥有 X-Mode 超级玩家模式,为用户带来更为纯粹的驾驶乐趣,个性化的沉浸式赛道体验由此开启。

响应用户对智能驾驶高阶体验的追求, MG7 力求打造燃油轿车中领先的辅助驾驶系统——NGP 高阶智能辅助驾驶系统,搭载 23 个感知硬件以及上汽自主研发的辅助驾驶算法,在日常行驶过程中,可实现包含 ISC、ALC、ACC、AEB 等 22 项高阶辅助驾驶功能,做到超感控制,以及更接近于人的驾驶感觉。

凭借优雅高级的轿跑风范、越级奢享的座舱体验、极致澎湃的动力性能, MG7 既能提供豪华舒适、优雅高级的享受,又能带来与众不同的运动激情,开辟了豪华运动轿跑的全新赛道。与极致较真的 MG 黑标,还全面升级用户服务,已甄选覆盖全国 155 座城市的 225 家黑标精选店,配合全新的店面形象、更舒适的购车环境、更专业的销售顾问以及更及时的售后响应,让 MG7 用户享受到用车全生命周期的黑标尊享服务。兼顾优雅奢享与运动激情,更高阶的服务体验和保障,上市即交付的 MG7,即将开启豪华运动轿跑的全新极致体验。



# 连续四年销量领先 欧曼自动挡重卡开启用户价值新时代

何艺 文/图

4 月 1 日,以“自动挡重卡只选欧曼”为主题的第二届欧曼自动挡客户大会暨福田汽车第 1098 万辆交付仪式在浙江嘉兴举行。来自全国六大区域近百位客户、经销商与欧曼重卡、福田康明斯、采埃孚福田等相关领导齐聚千年古城,共襄盛会。欧曼基于“以用户为中心”的理念,致力于将更成熟、更领先的技术转化为客户实实在在的运营效益与收益,在未来的运输路上与用户继续共创、共赢、共成长。

## 欧曼自动挡重卡如何更省油?

不是所有自动挡都是欧曼自动挡!重卡作为高度科技集成的物流装备,产品的开发和创造是需要周期的,抛开标定只谈配套,是把市场当成了试验场的不负责之举。欧曼自动挡重卡实现整车与超级动力链一体集成。其中福康发动机专属欧曼定制开发,实现技术升级 187 项,零部件改进 36 项;采埃孚变速箱专属定制开发,软件技术升级 58 项,零部件改进 6 项,欧曼自动挡拥有 1—16.69 的速比范围,

工况适应性更佳。

除了硬件的一体化匹配,欧曼与超级动力链在软件层面也实现了高度集成的一体化协同控制,带来更高效节油体验。如发动机 EP 与变速箱 EP 的协同,动力响应更随心的同时,可以降低最高 1.5% 的油耗,发动机 PCC 与变速箱 Prevision 在预见性驾驶上的协同,也可以让车辆更多地处于省油区间。基于这些软硬件实力,欧曼自动挡重卡拥有中国汽研权威认证的 99.7% 的传动效率,换挡更平顺、燃油消耗更低。

## 欧曼如何实现让科技以人为尊?

有温度的科技要做到与用户需求同频共振,欧曼自动挡重卡于细节之处以有温度的科技让“驾”“乘”“娱”等豪华体验触手可及。基于对卡友运输场景及长时间驾驶数据研究,搭配格拉默 H15 最新一代座椅,让卡友在挣钱的同时拥抱健康;一键启动、自动大灯、旋钮换挡等配置,让卡友在驾驶过程中降低操作难度;隐藏小桌板既美观又方便卡友吃饭使用,冷暖杯托保证水温冬暖夏凉,衣帽钩更有回家的仪



式感。

跑运输,安全就是一切。为保证卡友关键时刻刻得住,欧曼自动挡重卡实现安全制动三联动,通过刹车制动+发动机缸内制动+变速箱液力缓速器,可实现 950kW 超大功率辅助制动力;同时,智能化辅助制动,降低制动器的使用频次,使制动蹄片更换里程提升 7 倍,让客户行车更无忧。

服务是客户出勤率更高的重要保障,欧曼与超级动力链福康、采埃孚的服务体系深度协同、一站式解决。首先,福康与采埃孚的服务

体系与服务能力就是基于欧曼 4000 余家服务渠道搭建的,福康与采埃孚的专修车间就在欧曼服务站里,其次是三方提供 1+1+1 服务工程师协同的专属服务模式,审核快、派单快、维修快、停工还赔,确保客户修养无忧,更高出勤。

选择自动挡就是选择高效物流的未来已成行业共识。面向未来,欧曼将持续践行“以客户为中心”的价值观,用真诚对待客户,用技术服务客户,并在竞争越发激烈的运输市场,以更专业的自动挡重卡产品积极探寻多种解决方案,帮助客户降本增效,创造更辉煌的事业。